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rlu por favor, todo antes de comenzar. Resuelva fos 3 problemas en hojas aparte que debe entregar. Las 4 preguntas de opcién mditiple
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adjunta a cada pregunta. NO SE ACEPTAN DESARROLLOS O RESPUESTAS EN LAPIZ. En los casos que sea necesario, utilice Ig] = 10 m/s’,
sin 37° = cos 53" = 0,6 y sin 53° = cos 37" = 0,8. Si encuentra algin tipo de ambigiedad en los enunciados, aclare en las hojas cudl fue la
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D1, Dos bloques A y B, de masas

my =3 kg y mz =4 kg, se encuentran s u

apoyados iniciaimente en reposo, F W

uno sobre el otro como indica I3

figura. Los coeficientes de rozamiento estitico y dinamico

para ambas superficies de contacto son . = 0,6 y Wy = 0,4,

respectivamente. Se aplica una fuerza horizontal sobre B.

a) Si F = 56 N, ambos bloques se mueven juntgs. Determine
el sentido y la intensidad de la fuerzs de rozamiento que
actua sobre A.

b) Calcule el maximo valor que puede tener F para que am-
bos blogues se muevan juntos, sin que A deslice sobre B.

I

D2, Un cuerpo de v 4{
360 g cuelga en [m/s)
equilibrio del te- 03|

cho por medioc de
un resorte ideal de
longitud  natural
Ip = 10 cm. En cier-

to instante se esti-
ra el resorte y 2 t = 0 s se lo suelta. En el grafico de la figura

se esquematiza la velocidad del cuerpo en funcion del
tiempo para todot>0s.

a) Czlcule Ia constante elastica del resorte utilizado.

b) Determine la maxima longitud gque alcanzz el resorte al

oscilar.

D3. En la figura se esquematiza
un tubo en U que contiene dos
liguidos inmiscibles y en equili-
brio, con ambas ramas llenas
hasta el mismo nivel. La rama
derecha esta abierta al aire,
donde la presidn es la atmos-

férica (pam = 100 kPa), mientras
que la rama izquierda estd cerrada por una ampolla que

contiene un gas. i la densidad del liquido 2 es 1,5 g/cm’y la

presién absoluta en el punto A es 104 kPa:

a) Calcule la densidad del liquido 1.

b) Determine la presién absoluta del gas encerrado en la
ampolla,

E4. Un cuerpo de masa m se encuentra en un planeta que
tiene 3 veces la masz y 2 veces el radio de la Tierra.
Entonces, el peso de dicho cuerpo ¢on respecto al peso del
cuerpo cuando se encuentra en a superficie terrestre:

[J aumenta un 25%. D8 se reduce un 25%. [ serd nula
Oaumentaun75% [ sereduceun75% [ sers igual

-0,3

ES. La bolita de masa m de la figura estd
vinculada a un punto fijo S mediante un
hilo inextensible y de masa despreciable.
La misma describe una circunferencia en
el plano horizontal, con velocidad angu-
lar constante. Si se desprecian todos los
rczamientos, entonces:

[ ta fuerza resuitante sobre la bolita es nula.

O Para que la bolita no se acerque al punto C, es
imprescindible Ia existencia de una fuerza radial que apunte
hacia afuera de la circunferencia.

[ €l peso de 1a bolita y la tension que ejerce el hilo sobre
ella son fuerzas de igual intensidad.

O o fuerza resultante sobre la bolita tiene una
componente vertical y otra horizontal.

B La intensidad de la tensidén del hilo es mayor a la
intensidad del peso.

O sise duplica el valor de Ia velocidad angular, se duplica la
intensidad de la tension del hilo.

E6. En la figura adjunta se muestra una barra rigida de 10 kg
de masa y 1,5 m de longitud que se encuentra vinculada a la
pared por medio de una articulacién A. Se le aplica en su
extremo libre (B) una fuerza horizontal F de méduio 50 N de
manera que la barra permanece en equilibrio. Si R; es el
modulo de ia fuerza que la articulacion ejerce sobre la barra
en A, podemos entonces afirmar que:

O 1a barra es homogénea, y Ry = 111,8 N
[ 12 barra es homogénea, y Ry = 51 N

[ Ja barra es homogénea, y Ry= 150 N

[ ia barra no es homogénea, y Ry = 51 N
Bd 1 barra no es homogénea, Ry = 111,8 N
[ 1a barra no es homogénea, y Ry = 150 N

E7. Un cuerpo flota en equilibrio en un liguido A emergiendo
1/3 de su volumen. Cuando se lo coloca en otro liquido B,
emerge, en el equilibrio, 2/3 de su volumen. Entonces:

O La densidad del cuerpo es mayor que la del liguido A,

pero menor que la de B.
O En ambos liquidos, la intensidad del empuje sobre el

cuerpo es menor que la intensidad del peso.

[ €n ambos liquidos, la intensidad del empuje sobre el
cuerpo es mayor que la intensidad del peso.

[0 Ambos liguidos tienen igual densidad.

[ ta intensidad del empuje recibido por el cuerpo en ef
liquido B es 2/3 de la intensidad del peso del cuerpo.

Bl La densidad del liquido B es mayor que !a del liquido A.
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